

城市管理要像绣花一样精细

标准明确易操作 智慧管理更高效 “精致”郑东是怎样炼成的

如意湖办事处 增强主人翁意识 共同塑造辖区新形象

本报讯 为进一步深化路长制,加强辖区道路环境整治工作,营造干净整洁的辖区环境,如意湖办事处精心部署,集中力量开展市容市貌大提升大整治行动。

5月9日,如意湖党工委副书记、办事处主任、一级路长白新营召集各级路长、执法中队、巡逻员等,他要求所有工作人员要对所管辖区道路加强日常巡查,认真履行职责,发现问题及时整改。大家走上街头,督促沿街商户遵守“门前四包”,加大对辖区非机动车及共享单车乱停放、占道经营、小广告等问题的整治力度,同时调动辖区



单位、党员志愿者、商户等各方社会力量共同加入到“路长制”管理队伍,形成示范带动作用,自觉强化城市主人翁意识,共同塑造干净整洁、规范有序的辖区新形象。
记者 王明阳
通讯员 姬秀娟 文/图

祭城路街道办事处 掀起“三捡”活动高潮 美化社区环境

本报讯 为进一步营造城市清洁的浓厚氛围,给辖区居民营造干净卫生、健康舒适的生活环境,根据《郑东新区卫生城市文明城市管理办法》文件精神,5月10日,祭城路街道办事处联合郑东新区管委会各局(办)志愿者100余人,在辖区惠民小区开展“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”志愿服务活动。



活动中,办事处城管办主任张波带领城管队员将清洁工具、现场所需物品整理到位,各单位志愿者在领取清洁工具后,按照清洁区域划分开展“三捡”活动。志愿者们身穿红马甲,手拿清洁工具弯腰在路边、绿化带里认真清扫路人丢弃的烟头、碎纸屑、塑料袋等垃圾,不放过任何一个卫生死角。在开展“三捡”活动的同时,志愿者们还进行文明行为宣传,及时劝导不文明行为,倡导文明、健康的行

商都路办事处 组织集中宣传 引导群众文明出行

本报讯 车窗抛物影响道路环境、破坏城市形象,更容易产生安全隐患。近日,商都路办事处组织辖区志愿者在五洲公园开展集中宣传活动,以“拒绝车窗抛物”为主题,引导辖区群众共同参与、文明出行。



活动中,办事处通过发放《拒绝车窗抛物倡议书》、设置“车窗抛物危害”主题展板等形式,宣传车窗抛物带来的危害,倡导居民文明出行。同时鼓励社区居民积极参与路长制工作,从自身做起,摒弃不良习惯。活动现场,志愿者们告诉群众,车窗抛物是极其危险的行为,容易造成交通事故。车主不经意地一抛,不仅威胁到他人的人身安全,而且破坏城市环境卫生,车主的文明道德也荡然无存。现场一名保洁员说道,在打扫的过程中遇到过车主往窗外扔塑料袋的情况,给他们的清洁工作带来了困难,这样的宣传,对于提高车主的环保意识和修正车主的不文明行为是非常有用的。此次宣传引导活动,使大家对车窗抛物的危害有了更多认识,进一步提高了辖区居民群众文明出行意识,营造出“文明道路行为从自身做起”的良好氛围。
记者 王明阳
通讯员 王伟霞 文/图

龙子湖街道办事处 加大监督检查整改力度 路长制、环保“两手抓”

本报讯 为加强大气污染防治攻坚战,推进环境空气质量持续改善,5月13日,龙子湖街道党工委副书记张利刚主持召开路长制促环保工作部署会。



会上,张利刚首先传达了5月12日郑州市2019年大气污染防治攻坚战第13次调度会会议精神,深入分析当前大气污染防治面临的形势。针对下一步工作,张利刚结合办事处实际指出:加强组织领导,抢抓路长制的同时,环保工作坚决不能松懈,辖区49个工地由班子成员明确到人,严格跟进,对履职不力、整改缓慢、问题未解决的责任人,视情实行约谈问责或停职等追责措施;强化夜间管理,班子成员坚持带队夜查,盯好渣土车冲洗、车辆遗撒及道路保洁等“8个100%”落实情况,确保高标准达标;定期开

龙湖办事处 创精品路段 展龙湖魅力

本报讯 为切实落实上级领导关于“一条道路、一面旗帜”的工作指示,深入推进路长制工作,近日,龙湖办事处在辖区众意路段开展了以“创精品路段、展龙湖魅力”为主题的专项整治活动。



本次活动围绕以下几点展开:一是广泛宣传,结合路长制日常巡查工作,采取“边巡查、边宣传”的方式,向广大居民群众口头讲解“以点促线、以线带

金光路办事处 开展交通秩序治理 提升辖区形象

本报讯 为全面推进路长制工作,进一步加强辖区道路交通管理,维护正常交通秩序,5月13日,金光路办事处围绕共享单车乱停放、机动车违停以及机动车车窗抛物等问题开展整治工作。



办事处工作人员严格落实路长制,实施责任分包,将乱停放车辆摆放整齐,引导群众规范停车;坚持以“零容忍”态度,采取“守点、巡线、控面”方

郑州东站 打击扰乱站区秩序行为 有效净化站区出行环境

本报讯 为进一步提升东站地区管理形象,近日,郑州东站地区综合管理办公室牵头郑州东站公安分局、铁路公安东站派出所、交警支队六大队五中队、交通综合执法高速四大队等开展联合行动,持续打击郑州东站区域黑出租、黑三轮、摩的等非法营运行为,打击扰乱客运市场秩序的喊



客拉客行为。综管办副主任王兆坤现场指挥调度,通过各部门共同努力,本次行动共查处黑出租1辆、非法营运车辆2辆、黑三轮2辆、黑摩的5辆,有效震慑了扰乱站区秩序的人员,进一步净化了站区出行环境。
记者 王明阳
通讯员 刘健鹏 许智香 文/图

白沙镇 加强整治占道经营 全面夯实路长制

本报讯 流动摊贩占道经营,不仅妨碍城市交通、污染环境,也影响居民生活质量,有损城市形象。5月8日起,白沙镇组织城管中队、巡防中队及社区城管队员全面清理背街小巷内的流动摊贩占道经营,全力创造一个环境舒适、道路畅通的白沙。



针对流动摊贩占道经营问题反复的现象,白沙镇通过调整上下班时间实行错峰执法的工作方法,采用劝导及宣传教育相结合的方式,向流动商贩讲解城市管理的相关规定和整治脏乱差的重要性。此次行动共出动城管队员30余人次,车辆4辆次,整治流动摊贩占道经营行为50余处,取得了较好成效。
记者 王明阳
通讯员 冉晨旭 袁书华 文/图

龙源路办事处 推进辖区围挡搭建 提升市容市貌

本报讯 5月13日,龙源路党工委副书记、办事处主任金彦伟带领班子成员、中层正职、各村书记、主任30余人,对辖区安置区周边环境整治、围挡搭建及市容市貌提升工作进行现场观摩讲评。



金彦伟一行首先来到龙源嘉苑西苑、东苑实地察看,现场听取了房屋管理办公室、村负责人和物业公司相关负责人对安置区装修进度、入住率及小区日常管理工作的汇报,党工委委员、办事处副主任方亮对安置区工作进行了点评。随后,金彦伟一行分别来到王马庄村、唐庄村、安庄村围挡搭建现场进行实地察看,3个村施工负责人对围挡搭建工作情况进行了汇报,办事处副主任吕恺对围挡搭建工作进行了点评。最后,金彦伟一行来到龙源六街、龙源内环路、要求开展围挡搭建工作,搭建围挡的壁柱、横梁高度要一致,彩板板面尺寸、色彩要统一,并按照目标要求6月10日左右完成围挡搭建工作。三要持续加压,围绕更高标准,助推路长制工作再上新台阶。
记者 王明阳
通讯员 王晓兰 文/图

杨桥办事处 精细化宣传服务进社区 共建美丽家园

本报讯 近日,杨桥办事处城市精细化管理人员和志愿者在万滩村开展“市民城管同发力、舒适郑州更宜居”城市管理“金点子”征集活动。



宣传活动中,工作人员在杨桥办事处西邻设置现场咨询台,制作宣传展板,发放宣传页等为市民宣传相关业务知识,广泛开展意见建议征集活动,吸引了不少群众驻足观看咨询。部分群众指出目前城市精细化管理存在的问题,例如实体店经营、占道商贩堵路、道路上非机动车乱停放等,都是目前与居民生活息息相关、迫切需要解决的。工作人员把意见记录下来,表示会加大巡查力度,将群众反映的问题真正落到实处。下一步,办事处将定期开展类似宣传服务活动,积极引导辖区居民关心、关注、支持、参与城市精细化管理工作,积极营造城市管理人人参与、城市形象人人有责的良好氛围。
记者 王明阳
通讯员 宋宁 文/图